

SVI SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 29. prosinca 2024. - God. XIII. - Broj 492.

SVETA OBITELJ

Iz Evanđelja (Lk 2, 41-52)

Roditelji su Isusovi svake godine o blagdanu Pashe išli u Jeruzalem. Kad mu bijaše dvanaest godina, uzidoše po običaju blagdanskim. Kad su minuli ti dani, vraćahu se oni, a dječak Isus osta u Jeruzalemu, a da nisu znali njegovi roditelji. Uvjereni da je među suputnicima, odoše dan hoda, a onda ga stanu tražiti među rodbinom i znancima. I kad ga ne nađu, vrte se u Jeruzalem tražeći ga. Nakon tri dana nađoše ga u Hramu gdje sjedi posred učitelja, sluša ih i pita. Svi koji ga slušahu bijahu zaneseni razumnošću i odgovorima njegovim. Kad ga ugledaše, zapanjiše se, a majka mu njegova reče: »Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te tražili.« A on im reče: »Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?« Oni ne razumješe riječi koju im reče. I siđe s njima, dođe u Nazaret i bijaše im poslušan. A majka je njegova brižno čuvala sve ove uspomene u svom srcu. A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi.



Misao uz evanđelje nedjelje Svete Obitelji



Uzevši ljudsko tijelo, Sin Božji se utjelovio i u konkretan život ljudske obitelji: rodio se, kao i svi ljudi, u obitelji, u njoj rastao, kroz obiteljski odgoj je prihvaćao vjersku baštinu svoga naroda, izložio se svim kušnjama i neprilikama kojima su podložene i sve ljudske obitelji. **I Marija i Josip budno su oslušivali što to Bog od njih traži.** Nisu bili pošteđeni teškoća i nevolja života: pat-

nje, brige neizvjesnosti bile su njihova svakidašnja pratnja, ali su na svom putu prepoznavali i Boga koji ih je vodio, koji ih je ispunjavao snagom.

Marija i Josip sve su gradili na svojoj vjeri i poslušnosti volji Božjoj. Zato su i mogli iskusiti da je Bog najbliži čovjeku kad mu je najteže, ukoliko čovjek računa s Bogom i spreman je vršiti njegovu volju.

STATISTIKA ŽUPE Uznesenja BDM Molve za 2024.

KRŠTENIH: 20 (12 više nego lani). Od toga 8 dječaka i 12 djevojčica.

PRVOPRIČESNIKA: 14 (1 više nego lani)

KRIZMANIKA: 22 (5 manje nego lani)

VJENČANIH: 8 (kao i lani)

UMRLIH: 40 (6 više nego lani). Od toga 22 žene i 14 muškaraca. Iz Molva 31, iz Repaša 5, izvan župe 4 (14 bez sakramenata).

PRIČESTI je podijeljeno: 28.320 pričesti. Od toga 25.460 u župnoj crkvi, u Repašu 2.860 pričesti.

ISKRENO ZAHVALJUJEM ZA POMOĆ U PASTORALU I DUHOVNOM ŽIVOTU ŽUPE:

župnom vikaru fra Milanu, časnim sestrama s. Lidiji, s. Valentini i s. Almi, zvonarici Martini, vjeroučiteljima te pastoralnom vijeću župe. Hvala Vama predragi vjernici koji se okupljate u zajednicama u Molvama i Repašu: pjevačima, čitačima, ministrantima, mladima animatorima, FSR-u, zajednicama Caritasa i MI - Vojske Bezgrešne. Hvala svima koji ste na bilo koji način sudjelovali u događanjima i duhovnim programima. Gospodin neka vam podari svoju nagradu a zagovor Majke Božje Molvarske pratio vas na životnom putu prema vječnosti.

SVE DOBROČINITELJE za duhovno pastoralni centar OAZA BEZGREŠNE I CRKVU KAO I DAROVATELJE BOROVA OBJAVIT ĆEMO U IDUĆEM BROJU.

Zahvaljujemo dobročiniteljima te molimo za njih i obitelji!

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje)

Nedjelja, 29. 12.— SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA

R 9.30 h + Ana i Petar Ivančan

M 11 h za Župu i župljane

M 18 h + Josip Nađender i + iz ob. Nađender i Đurić *+ Marta i Mato Ištvan

Ponedjeljak, 30. 12. — sv. Perpetu, biskup

M 18 h + Marija Špoljarić

Utorak, 31. 12. — sv. Silvestar I, papa

M 18 h ZAHVALNICA

R 19 h ZAHVALNICA

KMB 23.30 h DOČEK NOVE GODINE U MOLITVI MAJCI BOŽJOJ MOLVARSKOJ

Srijeda, 1. 1. — SVETA BOGORODICA Marija - Nova Godina

R 9.30 h + Katarina i Josip Hontić te + iz ob. Gazdek, Balogović i Rogina

M 11 h + Marijan i Ivan Petrinić te Tereza Đukin

M 18 h + Mijo, Bara, Bolto Vargić te Mara i Mijo Ištvan

Četvrtak, 2. 1. — sv. Bazilije Veliki i sv. Grgur Nazijanski

M 18 h + Tomislav Kovačić

Petak, 3. 1. — Presveto Ime Isusovo

M 18 h + Mato Balogović

Subota, 4. 1. — sv. Anđela Folinjska

M 18 h + Tomislav Kovačić



RADOVI I AKTIVNOSTI KOJI SU BILI PRISUTNI U PROTEKLOJ GODINI:

Izvršena su ispitivanja statike zidova i temelja crkve i pripremljeni projekti za sanaciju oštećenja koja su nastala tijekom potresa. Na unutarnjem i vanjskom dijelu crkve promijenjena je audio tehnika i poboljšano ozvučenje posebno za prigode velikih blagdana i svetkovina kada je prisutnost većeg broja hodočasnika. Prema planu završeni su radovi na domu za osobe starije dobi Punina života i započeo je program s korisnicima. Ukoliko se još netko od osoba starije dobi koji su usamljeni želi uključiti u program dobro je došao.

Predragi vjernici od srca vam velika hvala za duhovnu, materijalnu i financijsku pomoć u potrebama crkve, očuvanju Doma Božjega i obnovi naših sakralnih objekata. Posebno zahvaljujemo na pomoći Općinskom vijeću Molve i načelniku gosp. Zdravku Ivančanu. Gospodin neka vam bude nagrada a Marija vas prati svojim zagovorom.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje)

2. NEDJELJA PO BOŽIĆU, 5. 1.

R 9.30 h + Mijo Tuba

M 11 h za Župu i župljane

M 18 h + iz ob. Žufika i Varga

M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 6. 1. — BOGOJAVLJENJE - SVETA TRI KRALJA

R 9.30 h + Marijan Bratec, Marta i Ivan Klarić te + iz ob. Bratec i Kolarić

M 11 h + Marija i Ivan Vedriš

M 18 h + Bolto i Jela Vincek

Utorak, 7. 1. — sv. Rajmund Penjafort; sv. Lucijan; sv. Karlo Secijski

M 18 h + Dragutin i Julijana Balogović

Srijeda, 8. 1. — sv. Apolinar, biskup

M 18 h + iz ob. Vuković i za zdravlje Stjepana

Četvrtak, 9. 1. — sv. Marcelin, biskup; sv. Hadrijan, opat

M 18 h Zahvala Bogu i Majci Božjoj Molvarskoj

Petak, 10. 1. — sv. Pavao Pustinjak; sv. Grgur Niški

M 18 h + Marija, Josip i Ivan Žufika

Subota, 11. 1. — sv. Teodozije; sv. Paulin; sv. Toma iz Core

M 18 h + Jelena i Mijo Cesarić te Marija i Josip Žufika i roditelji

KRŠTENJE GOSPODINOVO, 12. 1.

R 9.30 h + Đuro i Marija Jendrašinkin i roditelji

M 11 h za Župu i župljane

M 18 h + Bolto i Jela Vincek

M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Želim vam da Bezgrešna u ovoj godini još snažnije obuzme vaša srca i upravi ih prema svojoj želji kako biste mogli ražarivati ovu ljubav prema njoj i buditi pouzdanje u nju svuda oko sebe, po čitavu svijetu.” (SK 84b) sv. Maksimilijan Kolbe

Zahvaljujemo dobročiniteljima te molimo za njih i obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama